

# ELLENZÉKI HIRLAP

Elofizetési árak:

Egész évre... 8 korona  
Fél évre... 4 „  
Negyed évre... 2 „

Felelős szerkesztő:

BRANKOVICS GYÖRGY

Társzerkesztők:

GYENESI EMIL, ODRY VILMOS

Szerkesztőség: Deák-utca 8. szám alatt  
Kiadóhivatal: Király-utca 1.

Hirdetések mérsékelt díjszabás szerint.

## Kakasok vagy baglyok?

Nyarutó havának 21-ik és 25-ik napja arany- vagy koromfekete betűkkel lesz Ujpest történetének a lapjain feljegyezve.

Az első napon lesz a városi képviselő választás, a második napra a tisztújítás van kitűzve.

Vajjon kinek fog e napon megvirradni és kinek fog beesteledni?

Sokan tartanak igényt a meghívásra és csak kevesen lehetnek a kiválasztottak.

Azután, amint azt a szállóige mondja: »A kakas is várja a napot, meg a bagoly is.«

A kakas örvendezve, a bagoly meg reszkelve.

Hogy ki a kakas, és ki a bagoly?

Azt a saját jól felfogott érdekükben az adózó polgároknak kell leginkább tudni.

Ha a választópolgárok azokat a képviselőjelölteket fogják megválasztani, akik örvendenek a polgárok bizalmának, örvendenek annak, hogy polgártársaiknak és városuknak az érdekeit önzellenül szolgálthatják s képviselői kötelességüket lelkiismeretesen teljesítik: akkor olyan kakashok jutnak be a képviselőtestületbe és tisztiiállásokba, akik ébren órkódnak a városháza téjékán, s nem a maguk számára, hanem a város és a lakosság számára kaparnak.

Ha pedig olyan polgártársakat ajándékoznak meg a bizalmukkal és a képviselői mandátummal, akik reszkelve lesik azt a pillanatot, amelyben magán érdekeiknek az elérése lehetővé válik, akik a közérdeket tudva vagy tudatlanul szem elől tévesztik, mellőzik, akik a városház falain belől, a közigyelési teremben és a hivatalokban megfeledkeznek arról, hogy ők nem a politikai pártoknak, hanem az élni akaró dolgozó polgároknak, a fejlődni virágozni, boldogulni akaró városnak a küldöttei és tisztviselői: akkor bizony baglyok fognak bejutni a képviselőtestületbe és a tisztviselői állásokba; baglyok, amelyek, — par-

dón. — akik sötétben halásznak, sötétben táplálkoznak!

S ennek a sötétben való halászatnak sötétben való táplálkozásnak, ismét csak a város, az adózó polgárság fizetné meg az árát!

A tisztújítás kérdésénél legfontosabb az, hogy ki legyen a polgármester?

Legfontosabb pedig azért, mert a multnak csorbáit csak igazán becsületes gazdálkodással és erélyes lakarekossággal lehet kiköszörölni; legfontosabb azért, mert a belügyminiszterium törvényelőkészítő osztálya már nagyban dolgozik az új városi törvényen s az új törvénytervezet megszünteti a rendezett tanácsú városok tanácsait és a tanácstestület jogait, a polgármesterre, mint egyes hatóságra ruházza át.

Erre a határozatra főképen az indítja a belügyminiszteriumot, hogy a rendezett tanácsú városok egy része, a tisztviselői illetményeinek fedezésére nem rendelkezik elegendő anyagi erővel s így a tervbe vett reformnak voltaképen az az intenciója, hogy a rendezett tanácsú városok költségét apassza.

Erre a költség apasztásra a rendezett tanácsú városok között Ujpesten van a legnagyobb, a legégetőbb szükségé.

Ujpest polgármesterének tehát nemcsak szellemi képességgel, becsületes jellemmel, élő kötelességérzettel, takarékosági hajlamokkal, hanem erélyvel és munkaerővel, kemény akarattal és tapintattal is kell bírnia, mert »tojással nem lehet követ törni.« már pedig Ujpest boldogulásának, fejlődésének utjából nagyon sok követ el kell még mozdítani!

Némelyeket az a szerencsétlen gondolat is foglalkoztatta, hogy Ujpest polgármesteri székébe idegen embert kell ültetni, kívülről kell embert hozni.

Szerencsétlen ez a gondolat azért, mert a megyei, városi, községi közgazgatásban mindenütt annak a sar-

kallatos elvnek kell érvényesülnie, hogy: »Csak az olyan tisztviselő állja meg a helyét legderekekben, aki a helyi viszonyokat, a lakosság szokásait, gondolkodásait tapasztalásból a legjobban ismeri!«

Azután »Miért csapongjunk a távolba, mikor a jó oly közel van?«

Dr. Miklós Antal, mint helyettes polgármester a romok közé volt kénytelen ülni és a romok közül is ki tudta kaparni az adósságaink törlesztésére szükséges illékeket, sőt még egy szép összeget is megtudott takarítani.

Dr. Miklós Antal szellemi képességét, becsületességét, kötelesség tudását, munkaerejét és tapintatosságát a virradatnak, a nap fényének örvendő polgárok és városi képviselők mind egyike elismeri!

Hogy a fényes nappal nem szerető baglyok huhogtak és huhognak ellene: az egyetlen józan gondolkozású, tisztességes polgár és képviselő sem fog megtevesztetni. Ellenkezőleg, éppen ez a bagolyhuhogás mindenkit meggyőzhet arról, hogy dr. Miklós Antal Ujpest polgármesteri székébe való ember!

Aki tehát városunknak a boldogulását, a javát akarja, ne hallgasson és ne szavazzon a baglyokra, hanem a virradást hirdető, a napot a világságot szerető képviselő jelöltekre és helyettes polgármesterre!

Brankovics György

## Tövissek.

Mózes idejében azt kiáltották az emberek, hogy: »kövezd meg!«

Pontius Pilátus idejében pedig azt, hogy: »Feszítsd meg!«

A városi képviselőtestület legutóbbi közgyűlésén, mikor a temetőfelügyelőről volt szó: mindakettőt kiáltották.

A zsidók azt, hogy: »kövezd meg.«

A pogányok azt, hogy: »feszítsd meg!«

A keresztények — hallgattak!

Ugy kell neked Wagner Jenő! Minck csukattad be magad a sajtóbiróság büntetőbe a zsidókért? Miért fizetél annyi bírságot a po-

# WEISZ P. LIPÓT

☒ Keztyü., kötszer-, gummi- és bőrdiszárú üzlete. ☒  
Keztyűtisztítás és javítás 3 napon belül eszközöltetik.

UJPEST, ÁRPAD-UT 53. SZÁM. A nagytőzsde mellett.

Az „Ellenzéki Hírlap" mai száma minden fősztében hopen. Egyes példány ára 10 fillér.



gányokért? Miért tetted tönkre a nyomdádát a keresztényekért?

Persze, persze, nem tudtad, nem hitted, nem is sejtetted, hogy a *pártpolitikának* a városi politikában is az a *hatalás* jelszava: „Kövezd meg!” „Feszítsd meg!”

Mit is mondott *Vázsonyi* a főváros közgyűlésén akkor, a mikor a kormány ellen a bizalmatlansági indítványát betervezte?

Azt mondta, hogy:

„Tiltakozom azon ráfogás ellen, mintha én a *politikát* a közgyűlés termébe hurcolnám!” Ujpesten is minden lépten-nyomcon halunk ilyen tiltakozást, s mégis mi történik?

A *függetlenségi* párt vezetősége 26 városi képviselőt jelöl.

A *Nemzeti Munkapárt* vezetősége 15 városi képviselőt jelöl.

A *Demokrata párt* vezetősége 7 városi képviselőt jelöl.

A *szocialista párt* vezetősége legalább 10 városi képviselőt jelöl.

És az *adófizető*, a közigazgatás költségeit egedző polgárok?

Ezeket meg se kérdezik, hogy tetszik-e nekik ez vagy az a képviselőjelölt.

Azt mondják, erre szavazatok ti bírák! Punktum! — De azért minden pártvezetőség mossa a kezét s azt mondja, hogy ő politikát nem visz be a képviselőtestületbe!

Ugy éljen sokáig!

Vannak Ujpesten emberek, akik még mindig dr. Ugró Gyula röpirtával üzik el orrukról a kávéházi legyeket.

Ezek az urak azt mondják:

Igaza van Ugrónak, mikor azt állítja, hogy: „*Hivatalos hatalommal való visszaélés* a legtrikább esetének módja az, hogy Ujpest város 33.759 korona erejéig *biztosítási végrehajtást* vezetett Ugró összes ingó és ingatlan vagyonára!”

És miért visszaélés ez a hivatalos hatalommal?

„Azért, mert Ugró Gyula 90 millió koronát szerzett Ujpestenek!”

Vakuljon meg, a ki látott ebből a 90 millióból csak egy fillért is!

A mult napokban a hasát fogta az „Ott-hon”-ban egy városi képviselő, olyan nagyokat kacagott.

— Mit kacagasz, hékás? — kértem tőle a jó kedvét megirigyelve.

— Már hogyne kacagnék — válaszolja ő, mikor ezeket olvasom a *Sztanicsics Béluska* lapjában:

„A tisztviselők ne legyenek a polgármester eszközei.”

„Ne használtassák fel mivoltukat se az emberek megdolgozására, se a pártok robbantására.”

„Ne terrorizáljanak, ne korteskedjenek!”

„Ne legyenek szolgálaiak, hanem férfiasak és gerinczesek!”

— Hát hogy lehet ezeken a sarkalatos igazságokon kacagni?

— Hogy lehet? Hát nem tudja hátyám uram, hogy Ugrónak az összes tisztviselők között *Sztanicsics* volt a leggerincesebb solgája, eszköze, kortese?

— Hja, komám, az idők és az emberek változnak. Assziszt Ferencz is lumpocská volt fiatal korában s csak azután lett szent belőle, mikor már kitombolta magát.

## Városi ügyek.

A város képviselőtestülete f. é. augusztus hó 11-én dr. Miklós Antal h. polgármester elnöklése mellett rendkívüli közgyűlést tartott, amelyen elnököl polgármester bejelentette *Benkovits Imre* városi képviselő elhunytát s a közgyűlés elfogadta azon indítványát, hogy a képviselőtestület jegyzőkönyvével fejezze ki részvétét, azt a gyászoló családdal közölje, a temetésen testületileg vegyen részt s a ravatalára koszorút helyezzen. Bejelentette továbbá, hogy a vármegye alispánja a városi képviselőválasztást f. évi augusztus 21-ére, a megalakulást 23-ára s a tisztújítást 25-ére tüzte ki. Az igazoló választmányba kiküldendő 2 képviselőtestületi tag a legközelebbi közgyűlésen fog megválasztatni.

### Naplrend:

A közgyűlés tudomásul vette, hogy a vármegye a mozgókép előadásokról szóló szabályrendeletet jóváhagyta.

Ezután felolvastottát a 15 ös bizottság *jelentésének végrehajtózata* és az erre vonatkozó *tanácsai javaslat*, s Ladányi Zsigmond, László Endre, Deusch Jenő, Diamant Ignác, Miklós Mór, Józsa Dániel, Dr. Földes István, Tihanyi Géza, Negyedi Szabó Béla és Dr. Kis Sándor felszólalása után a képviselőtestület határozattal kimondotta, hogy: 16 napi díjas, 3 gépirónó, a *javadalmi hivatal pénzkezelője*, 1 könyvelő, 1 piacbiztos, 1 adó előíró, 1 *temetőfelügyelő*, 1 temető kertész és tíz szolga összesen 35 alkalmazott szeptember hó 15-én elbocsátandó. Az elbocsátott nős alkalmazottak két havi a nőtlenek egy havi illetményt kapnak geszty gyánánt. Az elbocsátottak nevei s a kifizetett összegek jegyzéke utólag a képviselőtestület elé terjesztendő. Az üresedésben levő 1 elnök, tanácsnoki, 1 mérnök (Hoffer mérnök jogainak biztosítása mellett) 1 irnoki, 1 közigazgatási gyakornoki állás beszüntetendő. — Az alkalmazható napidíjasok *maximális* száma 16-ban, a gépirónók száma 6-ban állapítottat meg. — A javadalmi pénztár szeptember 1-én feloszlatatik s a pénzkezelés a városi pénztárra bízatik. A pénzkezelés a könyvelő illetménye beszüntetetik. — A gazdasági ügyosztálynál alkalmazott napidíjas (Hinfy Géza) meghagyatik. A temető kertésznek az állása, a halottak napjára való tekintettel f. é. november 15-kére mondanó fel.

A 15-ös bizottság véghatározatának többi, lapunk f. évi 29. számában közölt pontjai változtatlanul elfogadtattak.

A városi házán *üresedésben levő üzlethelyiség* évi 4500 koronáért Korányi Jenőnek adatott bére azzal, hogy ha a városnak e helyiségre szüksége leend, azt Korányi szabályszerű felmondás mellett a város hatóságának rendelkezésére bocsátja.

A fogyasztási adóegyezkedésekhez Dr. Hédeváry Lehel, Dr. Kis Sándor, Pohl Károly Wolfner Tivadar és Dr. Varázséji Béla küldetett ki s teljhatalommal ruháztattak föl.

A szülésznoi oklevelek kihirdetése után a közgyűlés véget ért.

## Benkovits Imre

1834—1913.

Városunknak az a köztisztelőnek s közbecsülésnek örvendő polgára, aki mindig egyenesen és következetesen gondolkozott, akiben a nemeslelkűség a kötelességtudással, a cselekvő ösztön a felelősség érzetével egyesült, a kinek a hite erős, a szeretete őzletlen volt nincs többé.

*Benkovits Imre*, városi képviselő, az evangélikus egyház felügyelője, az Ujpesti Takarékpénztár főnöke, f. évi augusztus hó 10-én életének 59-ik évében elköltözött az élők sorából. A puritán jellemű férfiúnak halála általános megdöbbenést szült városunkban. Temetésén társadalmunk minden osztálya jelen volt, s a gyászoló család földalmát mindenki osztotta.

Hült teteme f. hó 12-én az ujpesti evangélikus templomban áldatott meg. A gyászszertartást az ujpesti és rákospalotai kántortanítók gyászadala nyitotta meg, mely után *Korácsy Kálmán* rákospalotai lelkész mondott el az oltár előtt egy gyönyörű imát, majd az „Ujpesti Dalkör” szép éneke után *Geduly Lajos* lelkész méltatta a szöszékről az elhunyt érdemeit s isteni vigaszt cepegetetett az özvegyre, a gyermeki, veje, menyé és unokái szívébe, u ána az egyház főjegyzője, *Brankovics György*, az egyháztanács nevében bucsuzott el a drága halottól, az egyháztanácsnak 15 évén át buzgó, fáradhatatlan, áldozatkész elnökétől. Ekkor gyászének hangjai mellett emelték le a díszes ravatalról a koporsót s a négylovas gyász kocsin helyezték el, a család, a városi tanács, a képviselőtestület, az Ujpesti Takarékpénztár, a Demokrata kör s a Fokokok és a jóbarátok koszorúival együtt.

Az impozáns geszmenet az Árpád-uton, az Apponyi Albert utcán haladt végig. — A gyász kocsi oldalain az egyháztanács tagjai a vár. si szolgák képeztek a diszkurétet egészen a temető huszonegyedik sírboltjáig, ahol ismét felhangzott a kántorok ajkáról a gyászdal, s az egyház részéről a rákospalotai evang. hitoktató, a város közönsége nevében dr. *Jarmatzky Sándor* városi főjegyző, a Demokrata Kör részéről dr. *Földes István* mondtak lendületen bucsubeszédeket, végül *Korácsy Kálmán* lelkész áldotta meg az udvönába költözött hamvait s a koporsót gyászének kíséretében elbocsátották a sírboltba.

*Benkovits Imre* húd, nemes munkása volt az Ur szőlőjének mindhalálíg, elnyerte az életnek hervadhatatlan koronáját. Legyen az ő feledhetetlen emléke örökké áldott.

## HIREK.

— A hirdetési szabályrendelet, melyet a város képviselőtestülete még 1910. elején alkotott meg, miután a vármegyezt nem is említve, bejárta a belügyi-, az igazságügyi és a kereskedelemügyi miniszteriumokat, a kereskedelmi- és iparkamarát, végre dr. *Miklós Antal* h. polgármester többszöri sürgetésére „jóváhagyási záradékkal ellátva e napokban érkezett. És még azt mondják, hogy a gyorsaság nem boszorkányság!

Férfiingek, gallérok, nyakkendők. Rövidárak, selyem, csipk, szallag. Férfi és nőisszabókollékek a legelősbőb árban bosszerekötök

UJPEST, ISTVÁN-TÉR 12-1KSZÁM

Dobó Viktor  
divatáruhásában



**Kitűnő kávéházi italok, hideg büfé.**

**Polgári árak.**

**BALOGH ARMIN ELITE** kávéház és szállodája

**Ujpest, Árpád-ut és Apponyi Albert-utca sarkán.**

**Minden nap elsőrendű cigányzene.**

**Telefon: 44-65.**

## HORNER és ADLER

bookmaker

Ujpest, Árpád-ut 46. szám.

Telefon 157-02. Telefon 157-02.

Elfogad fix- és startoddsfogadásokat az összes belföldi versenyekre.

## Nyilttér. \*)

### Köszönet.

Bánatos, de hálás színnel mondunk köszönetet az „Evangelikus Egyháztanácsnak”, „Ujpest város hatóságának”, a „Demokrata Körnek”, a „Dalkörnek”, a „Gyermekbarát Egyesületnek” és mindazoknak, kik felejtethetetlen férjem illetve édes atyánk és nagyatyánk elhunytá alkalmából részvételüknek nemesak vigasztaló szóval, hanem azzal is kifejezést adtak, hogy az Istenhez megért lélek porhüvelyét az örök nyugalom helyére elkísérték.

Köszönetet mondunk végre Sárady Sándor temetkezési vállalkozónak is, a temetés rendezése körül kifejtett buzgósgáért.

Ujpest, 1913. augusztus 13-án.

özv. Benkovits Imréné és a család tagjai.

26 045—913. szám.

## Pályászati hirdetés.

Ujpest r. t. városban az 1886. évi XXII. t.-cz. 69. §-a értelmében hat évre választott előjárásági tagok megbízása a folyó év augusztus hó 29-én lejár, a most hivatkozott törvény 88. §-nak rendelkezéséhez képest pályázatot hirdetek a következő állásokra:

1. A VII. fizetési osztályba tartozó polgármesteri állásra.
2. A VIII. fizetési osztályba tartozó közigazgatási tanácsnoki állásra.
3. A VIII. fizetési osztályba tartozó főügyési állásra.
4. A VIII. fizetési osztályba tartozó főszámvéző állásra.
5. A IX. fizetési osztályba tartozó két árszékeli ülnöki állásra.
6. A IX. fizetési osztályba tartozó pénztárnoki állásra.

7. A IX. fizetési osztályba tartozó gépészmérnöki állásra.

8. A X. fizetési osztályba tartozó pénztári ellenőri állásra.

9. A X. fizetési osztályba tartozó jevtárnoki állásra.

10. A közgyámi állásra, mely állás az 1912. évi LVIII. t. cz. 14. §-a szerint azon esetben, ha árvászkéi előadói teendőket is végez a X-ik, különben a XI-ik fizetési osztályba tartozik.

Minősítési kellékek az 1886. évi XXII-ik t.-cz. 74. §-ban és illetve az 1883. évi I. t.-cz. és az 1912. évi LVIII. t. cz. 21. §-ban vannak felsorolva, mely rendelkezések alól csak az 1912. évi LVIII. t.-cz. 27. §-a szerint előforduló esetekben van helye.

Felhívom mindazokat, a kik a felsorolt állások valamelyikét elnyerni óhajtják, hogy ez irányú kérvényeiket hozzámm czimezve a szükséges okmányokkal felszerelve, Ujpest r. t. város polgármesterénél folyó évi augusztus hó 23-nak déli 12 órájáig annnyival is inkább adják be, mert a később érkezett kérvények nem fognak figyelembe vétetni.

Az itt felsorolt állásokra megválasztandók megbízatása a hat év múlva megtartandó általános tisztújításig tart.

Budapest, 1913. augusztus hó 3.

Alispán szabadságon:

Agorasztó, főjegyző.

## Ujpesti Kalauz.

Istvánvárosi olcsó áruház, Kemény Gusztáv-utca sarok.

Pordány József fényképész Árpád-ut 116. Rosenberg Fülöp angol uriszabó Árpád-ut 52. szám.

Salgay József fodrász Árpád-ut 8. Kakas Lajosné vendéglője Lőrinc-ut 44/a. Steiner Salamonné cselédelhelyező István-ut 13. szám.

Rosenthal Salamon divat-dizsműarúház Árpád-ut 17.

Nasser Testvérek ékszerészek Árpád-ut 34. Szeidovits Ferenc temetkezési vállalat Árpád-ut 48.

Riha-mozgó R.-palota Tavasz-utca 8. Colosseum-mozgó R.-Palota Eötvös- és Arany János-utca sarok.

## Értesítés.

Van szerencsék Ujpest r. t. város nagyérdemű közönségének becses tudomására, hozni, hogy társaságunk főügynökségét Ujpest és vidéke részére

## Schön Bernát úrra

városi képviselőtestületi tagra ruháztuk át, kit egyuttal ottani feleink di-jainak beszédésével is megbiztunk.

Társaságunk elvállal jutányos díjak és előnyös feltételek mellett élet- bízósítási- és- járadék bízósításiakat.

A rokkantsági együttes bízósítás által munkaképtelenség esetén (tekintet nélkül arra, hogy az betegség, vagy baleset folytán következett be) a díj fizetés alóli felemelés áll be és azonkívül a bízósítás teljes épségben tartása mellett — a bízósított tőkének 5% vagy 10%-a fizetettül ki övenként rokkantsági járadék gyanánt.

A társaság vagyonja 1912. év végén 204 millió K

Bízósítási állomány 600 " "

Kifizetések 1912. év végéig 454 " "

Felvilágosítással, díjszámításokkal és tervezetekkel készséggel szolgál: Az Ujpesti Fügynökség Árpád-ut 17.

**Az Anker élet- és járadék bízósító Társaság magyarországi képviselősege.**

## Csapó Imre

kötél-gyártó ipartelepe

Lőrincz-ut 37. István-ut sarok.

Saját gyártmányú kötelek, zsákok és vízmentes ponyvák a legjobb anyagból.

## Mészáros Hugó

Rákospalota, Eötvös-utca 2. szám.

Javit a legszakoszerűbben grammafönt, kerékpárt, varrógépet jutányos ár mellett. Allandó raktár kerékpár és varrógépekben.

## URANIA-SZINHÁZ

Ujpest, Ferenc József-tér.

Naponta változatosan bámulatbaejtő műsorral tartja előadásait.



MOZGÓKÉPEKEN

kivül elsőrangú

SZINMŰVÉSZEK

tarkítják a műsort.

Vasárnap és ünnepnapokon zélutáni előadások.

## Istvánvárosi Nagymozgó

Árpád-ut és Istvánvárosi-ut sarok villamos vasuti megálló.

Szenzációs műsor hetenként 3 szori változásban. Drámák és boházatok a világ legkiválóbb művészei által lesznek bemutatva.

A közönség szives pártfogását kéri kiváló tisztelettel

az Istvánvárosi Nagymozgó igazgatósa.





**Arany- és ezüsttárgyak, órák és ékszerek a legolcsóbban**  
a szolidaságról híres

## Eichel Testvérek

órás- (s ékszerészeknél Ujpesten, Árpád-ut 48. sz. alatt szerezhető be. (Telef. 138-97.)

Elvünk az, hogy kevés haszon mellett jó, szép és izléses kivitelű árut adjunk a t. vásárló közönségnek. Ezáltal elérjük azt, hogy minden vevőnk a legjobban meg lesz elégedve.

**KÉRELEM!** Ha meg van elégedve, tudassa másokkal is, ha valami panasa van, forduljon azonnal hozzánk, mert csak így tudjuk panaszát orvosolni.

**Javítások szakemberrel 3 évi jótállással elfogadhatnak.**

### Hatosy Náudor és Tea utóda **SÁRADY SÁNDOR**

ujpesti temetésrendező és hullaszállítási vállalata

Ujpest, Kemény G.-u. 1. sz.

Elvállal egyszerű és dísztemetések rendezését helyben és vidéken, fővárosi kórházakból jutányos áron. Pontos és előzékeny kiszolgálás. Temetési és hullaszállítási ügyekben ingyen ad felvilágosítást. — Telefon 70-91.

... III. ERKER ANDRÁS UTÓDA ...

## Lampl Simon

festékkereskedő Ujpest. Árpád-ut 54. sz.

Melococement  
főraktár.

Telefon:  
13-08.

Gipsz  
nagybani  
eladás.

Ajánlom dusan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékeimmel, hengeren örölvé finom festékek. Padlófestékek különlegességek: »Pillanat-padról-fénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. Parkett-pasztlak és heeresztő. Parkett-kefe, liszta sörte. Kencék, lakkok és mázak garantált liszta áru. — Marx-féle zománc (Email-festék) fürdőkádak és kerti butorok részére. — Ecselek, korongkefék, meszelők elsőrangú sörteből, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti olajfestékek, kazetták és festővászon.

Jegyezze fel!

Az ujbpesti házi

## vízvezeték



Győződjön meg!

berendezésének legolcsóbb és legmegbízhatóbb vállalata jótállás mellett **Heffer Sámuel** Deák-utca 43. szám. (saját ház.)  
Épületbádogos, üld- és fürdő-kádak nagy választékban. Teljes fürdőszoba- és closet szerelések. Kérjen díjtalan költségvetést.

## Iskolaakönyvek

Ujpest és Rákospalotai főgimnáziumi, polgári flu és leány,

valamint az elemi iskolák részére, ugyszintén az összes iskolai felszerelések ugymint: Magyar gyártmányu rajzeszközök, rajztömbök, füzetfélék és iskolatáskák 10% engedménnyel csak

**Pintér J. Antal**

könyv-, papír-, irodafelszerelési cikkek és zeneműkereskedésében kaphatók

= Ujpest, István-utca 1. szám. =  
Telefon 139-96. Telefon 139 96

## FELLNER NÁNDOR

okl. kőművesmester és építési vállalkozó

UJPEST, Beresényi-utca 5. sz.

Vállal mindennemű építkezést és épületek évi jókarban tartását.

Költségvetést, rajzot és terveket kívánatra gyorsan készit.

## RÉVÉSZ JÁNOS

Beton-, vízvezeték- és csatornázási vállalkozó.

Gyártelepei: Ujpest, Ősz-utca 12. sz.

Rákospalota-Ujfalva, Rákos-utca 105. szám.

TELEFON 174-50

\*\*\*\*\*

### Minden háztulajdonos

Telefon: Alapított  
141-58 1875-ben

aki a legmesszebbmenő garanciát akarja megszerezni arra, hogy szakszerű és lelkiismeretes munkái kapjon, aki saját érdekében két évi jótállást akar biztósítani a nála elvégzett munkákért, az vegyezzesse a

### vízvezetéki munkákat

**ULRICH JÓZSEF**

kut. és vízműszőlőnél UJPESTEN,  
Gyár-utca 5. Telefon 137-04.

### Martinovics József

fémáru-gyára

Ujpest, Lőrincz-utca 13-15.

Öntvények, keményforrasztások, esztérgályozás, fémcsiszolás és mindennemű csapok javítása a legjutányosabb árban készítettnek. Öntvények készülnek nickel pakfom, réz, alumínium, stb fémekből, elsőrendű kivitelben.

## DÜRR JÁNOS

okl. kőműves- és ács-mester

UJPEST, Ősz-utca 66. szám alatt.

Vállal mindennemű építkezést,

külön kőműves- és külön ácsmunkát is.

Kívánatra készit terveket is.